

# 最高礼遇 致敬英雄

驰援湖北抗疫,我市首批16位英雄凯旋

疫散花开

英雄归来



夹道欢迎英雄归来

□记者 王春霞/文 李英平/图

本报讯 天使执甲,载誉归来。热烈欢迎援鄂返平白衣战士!昨天下午,我市第二批支援湖北医疗队16名英雄圆满完成任务,从湖北武汉光荣凯旋。这是我市首批返平的医疗队。市委、市政府在平煤神马集团职工休养院举行欢迎仪式,全市人民用最高礼遇致敬白衣英雄。市委书记周斌在仪式上致辞,市长张雷明主持,市委副书记葛巧红、市人大常委会主任李萍、市政协主席黄庚侗等出席。

昨天下午2点多,挂着“英雄凯旋”条幅的4辆救护车载着16位抗疫英雄抵达宁洛高速平顶山南站,前往迎接的120辆交警铁骑、20辆警车编队护卫,一路鸣笛开道,从平顶山新城区出口下站,直至平煤神马集团职工休养院。市民自发在宁洛高速平顶山新城区站、平煤神马集团职工休养院门前夹道欢迎,挥舞着小红旗,欢呼“欢迎英雄回家”。

下午3点多,欢迎仪式在平煤神马集团职工休养院会议厅前举行,医务人员代表为抗疫英雄敬献鲜花。市第二批援鄂医疗队队长、临时党支部书记何卫斌简要汇报了支援湖北工作情况。

周斌代表市委、市人大常委会、市政府、市政协、平煤神马集团党委,向医疗队员载誉凯旋表示热烈的欢迎,向仍然坚守在湖北武汉的医疗队员表示亲切的慰问,向持续奋战在抗疫一线的全市所有医护人员致以崇高的敬意,向默默支持、付出、奉献的医务人员家属表示衷心的感谢,并称赞医疗队全体队员为河南争了光、为平顶山争了光、为家人争了光、为单位争了光,也写下了人生中最为璀璨的一页,不愧是白衣天使,是真正英雄,是新时代“出彩平顶山人”,是全社会学习的榜样和楷模。

2月5日,市第一人民医院、市传染病医院、平煤神马医疗集团总医院抽调16名医务人员组成我市第二批援鄂医疗队支援武汉,奔赴抗疫最前沿。40多天以来,16名队员牢记组织重托,为家乡荣誉竭尽全力、精益求精。6人火线入党,医疗队成为一支敢打敢拼的共产党员突击队。在武汉的40多天里,医疗队共安全转运新冠肺炎病例350人、危重病例26人,用实际行动践行医务人员的神圣使命,诠释医者仁心的担当,圆满完成了工作任务。

目前,我市仍有67名医疗队员奋战在武汉重症救治岗位上。



白衣英雄回家,交警全力护航

## 致敬,你们是最美鹰城人

□雨来

三江同源,千里同心。白衣执甲,冬去春回。

昨天,我市援鄂医疗队归来首批队员,鹰城人民夹道欢迎,报以热烈的掌声、献上崇高的敬意,热情欢迎他们光荣凯旋。

沧海横流,方显英雄本色。在新冠肺炎疫情肆虐,武汉告急湖北告急的危重时刻,我市医疗系统积极响应党中央号召,精锐尽出,先后组织3批共83名优秀医务工作者驰援武汉。习近平总书记在看望慰问一线医务工作者时指出:“你们是最大的功臣,党和人民要给你们记头功。”这是对广大医务工作者的高度评价和极大褒奖,也是全国人民对白衣战士们的由衷敬意。

“头功”的背后是恪尽职守的无畏逆行。彼时,疫情最紧张的武汉,是名副其实的战场。鹰城医务工作者舍小家为大家,甚至抛下嗷嗷待哺的婴儿,义无反顾投身于战场最前线,与时间赛跑、与病魔较量,为病患的生命而拼命,从萧瑟寒冬到春意渐浓,为

江城驱走病魔、带来温暖。他们以专业能力、拼搏精神,生动地诠释了“医生”二字的“生”,是生命,是苍生。

如今,山河无恙,春暖花开,他们来不及欣赏武汉烂漫的樱花,匆匆载誉而归。在武汉一个多月的时间,他们展现了新时代鹰城医务工作者的光辉形象,展现了鹰城儿女顽强拼搏的刚健风骨。他们无愧于白衣战士的称号,他们是新时代鹰城最可爱的人。他们展现的崇高品格和坚强力量,让鹰城人民热泪盈眶。

昨天,武汉还传来一则令人振奋的消息!3月19日0-24时,湖北全省新增确诊病例0例!现有疑似病例0例!创造了一个堪称“史诗级”的救援奇迹。这也是全国援鄂白衣战士交出的光荣答卷!这份骄人战绩亦有顽强拼搏的鹰城力量!他们不愧为光明的使者、希望的使者,是最美的天使、真正的英雄!

我们也要为大力支持鹰城援鄂医疗队的

鹰城人民点赞。鹰城白衣战士在武汉连续奋战的日夜里,我市相关职能部门、慈善组织以及民间志愿者,以不同方式为援鄂白衣战士的家属送去关爱和服务,让他们尽去后顾之忧。我们也期望相关部门落实各项关爱措施,让荣归的白衣战士得到全面休整,以更饱满的精神状态投入到新的工作中。而广大鹰城人民在关心爱护医务人员的同时,也要从自我做起,主动落实各项防控措施,不给疫情反扑机会,从源头减轻医务工作者的压力,共同扛起防疫抗疫的责任。

与此同时,我们还要把关爱的目光投向江涛滚滚的武汉,那里还有与病魔做斗争的我们的同胞,还有日夜奋战的67位鹰城医务工作者。他们,依然让家乡人民牵肠挂肚。

我们相信,疫情一定会过去,春光必定灿烂。我们要以最美鹰城人为榜样,立足岗位,尽职尽责,以回报他们的“负重前行”;齐心协力,投身于复工复产,建设大爱大美的鹰城!



扫码关注 了解更多

2

2020.3.21 星期六  
编辑 王会静  
美编 王玉 校对 侯培华